

**СПІЛЬНЕ УКРАЇНСЬКО-
БРИТАНСЬКЕ ТОВАРИСТВО З
ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НИВА
ПЕРЕЯСЛАВЩИНИ»**

(код згідно з ЄДРПОУ 25564175),
вул. Привокзальна, 2, с. Переяславське,
Переяслав-Хмельницький р-н, Київська
обл., 08420

(заявник та його адреса)

від 26.02.2020

№ 7-03/12-2019/14217/2

**ЗВІТ ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ
планованої діяльності**

**«Будівництво свиногокомплексу №12 з закінченим виробничим циклом
відгодівлі 30-ти тисяч голів свиней на рік на території Двірківщинської
сільської ради Яготинського району Київської області (за межами
населеного пункту)»**

На виконання вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» Міністерством енергетики та захисту довкілля України підготовлено звіт про громадське обговорення планованої діяльності щодо якої здійснюється процедура оцінки впливу на довкілля згідно з Законом.

1. Відомості про оприлюднення документів про плановану діяльність уповноваженим органом на веб-сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля:

реєстраційна справа № 2019814217

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, оприлюднено на веб-сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля 1 серпня 2019 року.

Оголошення про початок громадського обговорення звіту із оцінки впливу на довкілля оприлюднено на веб-сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля 22 листопада 2019 року.

Звіт з оцінки впливу на довкілля та інші документи, надані суб'єктом господарювання оприлюднено на веб-сайті Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля 22 листопада 2019 року.

2. Відомості про оприлюднення документів про плановану діяльність суб'єктом господарювання:

Повідомлення про плановану діяльність опубліковано в газетах «Яготинські вісті» від 02.08.2019 № 62 та «Експрес об'ява» від 2-8.08.2019 № 30, які додається до цього звіту.

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля опубліковано в засобах масової інформації «Яготинські вісті» від 22.11.2019 № 93 та у газеті «Експрес об'ява» від 22-28.11.2019 № 46, які додається до цього звіту.

Повідомлення про плановану діяльність та Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля розміщено на дошках оголошень Двірківщинської сільської ради.

2.1. Звіт з оцінки впливу на довкілля, а також інші матеріали, надані на розгляд громадськості, розміщувалися у місцях, доступних для громадськості:

у приміщенні уповноваженого органу:

звіт з оцінки впливу на довкілля з 25.11.2019 року розміщено в приміщенні Мінекоенерго;

у приміщенні орган(-у/-ів) місцевого самоврядування відповідн(-ої/-их) адміністративно-територіальн(-ої/-их) одиниц(-і/-ь), що мож(-е/-уть) зазнати впливу планованої діяльності:

у приміщенні Двірківщинської сільської ради, за адресою: 07740, Київська обл., Яготинський р-н, с. Двірківщина, вул. Центральна, буд. 5,

а також в інших загальнодоступних місцях, визначених суб'єктом господарювання:

у приміщенні СП ТОВ «НИВА ПЕРЕЯСЛАВЩИНИ», за адресою: 08420, Київська обл., Переяслав-Хмельницький р-н, с. Переяславське, вул. Привокзальна, 2.

3. Громадське обговорення планованої діяльності на всіх стадіях процедури оцінки впливу на довкілля:

Громадське обговорення повідомлення про плановану діяльність тривало 20 робочих днів, було розпочато 02.08.2019 та завершено 30.08.2019.

Громадське обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля тривало 25 робочих, розпочато 25.11.2019 та завершено 27.12.2019.

4. Загалом протягом строку громадського обговорення:

з дня офіційного оприлюднення Повідомлення про плановану діяльність зауваження і пропозиції від громадськості щодо планованої діяльності до міністерства не надходили;

до звіту з ОВД зауваження та пропозиції від громадськості надійшли від:

Оласюка В.Ф.

5. Протягом строку громадського обговорення було проведено одне громадське слухання:

громадські слухання з обговорення Звіту з ОВД планованої діяльності відбулись 16 грудня 2019 року об 11:00 годині, в приміщенні Двірківщинської сільської ради (актова зала), за адресою: 07740, Київська обл., Яготинський р-н, с. Двірківщина, вул. Центральна, буд. 5;

6. Таблиця врахування зауважень та пропозицій громадян протягом строку громадського обговорення

№.№ п/п	Прізвище, ім'я, по батькові (для фізичних осіб), а також найменування (для юридичних осіб) особи, що подає зауваження і пропозиції*	Зміст зауваження чи пропозиції	Інформація про розгляд**
1.	Оласюк В.Ф.	<p>Відповідно до статті 3 Конституції України здоров'я людини є однією з найвищих соціальних цінностей держави.</p> <p>Статтею 50 Конституції України визначено право кожної людини на безпечне для життя і здоров'я довкілля.</p> <p>У статті 27 Закону України «Основні законодавства України про охорону здоров'я» закріплено та гарантовано державою: «... санітарно-епідемічне благополуччя території і населених пунктів забезпечується системою державних стимулів та регуляторів, спрямованих на суворе дотримання санітарно-гігієнічних і санітарно-протиепідемічних правил та норм, комплексом спеціальних санітарно-гігієнічних і санітарно-протиепідемічних заходів та організацією державного санітарного нагляду».</p> <p>В газеті «Яготинські вісті» за 22 листопада 2019 року було опубліковано інформацію про початок проведення громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планової діяльності, зокрема, - нового будівництва свинокомплексу № 12, продуктивністю 30 тисяч голів на рік, суб'єктом господарювання - спільним українсько-великобританським товариством з обмеженою відповідальністю «Нива Переяславщини» (код ЄДРПОУ 25564175) в адміністративних межах Двірківщинської</p>	<p>Враховано повністю, шляхом викладення екологічних умов Висновку:</p> <p>– забезпечити дотримання рівня викиду забруднюючих речовин не вище зазначених у табл. 1 висновку з ОВД;</p> <p>– викиди забруднюючих речовин із стаціонарних джерел підприємства, можливі з урахуванням та на підставі наявності дозволу на викиди, та не повинні призводити до перевищення гігієнічних нормативів на межі санітарно-захисної зони;</p> <p>– забезпечити здійснення інструментально-лабораторних вимірювань параметрів викидів забруднюючих речовин після введення об'єкта планованої діяльності в експлуатацію;</p> <p>– здійснювати провадження планованої діяльності за умови наявності всіх документів дозвільного характеру, які з огляду на законодавство, регулюють зазначену діяльність;</p> <p>– здійснювати моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови (шквартально).</p>

сільської ради, поза межами населеного пункту.

Ми - мешканці сіл Двірківщина, Божки, Шевченкове, Горячівщина Яготинського району Київської області, звертаємося до Вас з даним зверненням, оскільки в наших селах керівництвом СП УВ ТОВ «Нива Переяславщини» грубо порушуються норми чинного законодавства та Конституції України.

Кілька років тому поблизу наших сіл було збудовано СП УВ ТОВ «Нива Переяславщини» великий свинокомплекс, продуктивністю 30 тисяч голів свиней на рік. За для цього з земельної ділянки, що була надана товариству органом місцевого самоврядування та фізичними особами-власниками земельних ділянок (паїв) було неправомірно знято верхній родючий пласт землі (чорнозем) та вивезено, ймовірно - продано! Але це було лише початком неймовірної зухвалості щодо нас – місцевого населення. З часу введення свинокомплексу в експлуатацію наше життя стало нестерпним: ми страждаємо від їдкого запаморочливого смороду свинячих фекалій, і цей «аромат» присутній у повітрі, яким ми дихаємо без перепочинку протягом року. А, коли вітер дме від нашого комплексу у бік м. Яготина, то й там мають нагоду нам посміхувати. Проте, коли нашого сільського голову запитують, чи не дошкуляє нам свинокомплекс, він відповідає, що терпіти можна. Але чому ми повинні таке терпіти, заради яких майбутніх переваг? Можливо це потрібно заради щастя наших нащадків, майбутніх поколінь? Але чи будуть вони, чи народяться, чи матимуть здоров'я зрости, а врешті - чи не відцуруються вони такої рідної землі та не вийдуть жити у екологічно чисте зарубіжжя

Як ми вже встигли переконатися, про екологію довілля власники свинокомплексу взагалі не дбають.

Повітря забруднене викидами, оскільки

	<p>очисних пристроїв на комплексі не передбачено, а тому їй не обладнувалося.</p>	
2.	<p>Вода. Наші землі завжди були багаті на природні водні ресурси, наші села розміщені в болотистих долинах річок Сулій, Чумгак, Журавка, Але свиноккомплекс за досить короткий час змінив умови нашого природного середовища на гірше - там, де раніше були болота - наразі землі стали орними, навіть, незважаючи на статус санітарної зони, на цих землях веде господарську діяльність з вирощування кукурудзи теж саме СП УВ ТОВ «Нива Переяславщини». У криницях вода взагалі зникла, а там, де вона ще на дні залишилася, - не придатна до споживання навіть, як технічна, бо містить шкідливий вміст хімічних сполук та елементів, що сам Д. Менделєєв, якби був живий, то був би у шоці.</p>	<p>Враховано повністю, шляхом викладення екологічних умов Висновку:</p> <ul style="list-style-type: none"> - забезпечити організацію збору, очищення та відведення дощових та талих вод; - забезпечити оснащення пристроями та вимірювальною апаратурою, що здійснює облік об'єму збору води; - водокористування здійснювати на підставі статті 49 Водного кодексу України; - не допускати скиду стічних, дощових та талих вод на рельєф місцевості та у поверхневі водні об'єкти; - забезпечити влаштування контрольних колодязів та мереж оглядових свердловин; - використовувати труби для систем водопостачання й водовідведення із сучасних високоякісних матеріалів, а також інші заходи, спрямовані на забезпечення герметичності водоємних споруджень (резервуарів, насосних станцій, колодязів) і цілісності стиків трубопроводів; - забезпечити здійснення систематичних спостережень за режимом підземних вод; - з метою охорони підземних вод дотримуватись вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 № 2024 «Про правовий режим зон санітарної охорони водних об'єктів»; - вести журнал обліку забраної води зі свердловин; - суворо дотримуватись режиму експлуатації підземних вод та встановленої зони санітарної охорони водозабірних споруд; - забезпечити відповідно до вимог законодавства тампонування та ліквідацію свердловин непридатних до експлуатації; - забороняється здійснювати скид забруднюючих речовин у водні об'єкти; - забороняється злив виробничих стічних вод на

		<p>орні землі;</p> <ul style="list-style-type: none"> – забороняється будівництво та експлуатація полів фільтрації (фільтруючих траншей); – облаштувати територію об'єкту планованої діяльності неруйнівним, непроникним для небезпечних речовин покриттям (асфальтом, бетоном, керамзитбетоном, полімербетоном); – здійснювати моніторинг впливу планованої діяльності на підземні водоносні горизонти та ґрунти в місцях розташування гноєсховища та майданчиків зберігання відходів (щоквартально); – здійснювати моніторинг якості води (відбір проб на нітратне забруднення, органічні речовини, хімічний, бактеріологічний та радіологічний аналіз) щопівроку; – створити мережу контрольних спостережень за складом поверхневих і підземних вод (включаючи колодязі, які розташовані на території найближчої житлової забудови до об'єкта планованої діяльності), спостереження здійснювати щоквартально; – здійснювати провадження планованої діяльності за умови наявності всіх документів дозвільного характеру, які з огляду на законодавство, регулюють зазначену діяльність. 	<p>Враховано повністю, шляхом викладення екологічних умов Висновку:</p> <ul style="list-style-type: none"> – провадження планованої діяльності може здійснюватися за умови дотримання затвердженої в установленому порядку містобудівній документації генерального плану населеного пункту, та/або плану зонування території, та/або детальному плану території, та/або схемі планування території (частини території) району та/або області; – реалізацію планованої діяльності здійснювати відповідно до вимог Водного та Земельного кодексів України; – освоєння земельної ділянки дозволяється розпочинати лише після оформлення документів
3.		<p>ґрунти, чорноземи. Веде СП УВ ТОВ «Нива Переяславщини» у своїй діяльності й політику на збільшення банку орних земель, що безпосередньо пов'язано з розбудовою все нових та нових свинокомплексів.</p> <p>Шляхом залучених рішень органів місцевого самоврядування дозвіл СП ТОВ "Нива Переяславщини" на короткострокову (5 років) оренду земель запасу для ведення сільського господарства перетворюється на довгострокову (49 років) оренду і вже не земель запасу (цілини), а кращих родючих земель резервного фонду. Якщо цікаво чому обрано було саме це місце для будівництва свинокомплексу, то справа в тому, що</p>	<p>Враховано повністю, шляхом викладення екологічних умов Висновку:</p> <ul style="list-style-type: none"> – провадження планованої діяльності може здійснюватися за умови дотримання затвердженої в установленому порядку містобудівній документації генерального плану населеного пункту, та/або плану зонування території, та/або детальному плану території, та/або схемі планування території (частини території) району та/або області; – реалізацію планованої діяльності здійснювати відповідно до вимог Водного та Земельного кодексів України; – освоєння земельної ділянки дозволяється розпочинати лише після оформлення документів

	<p>таку практику дане підприємство завжди використовує, адже ця земельна ділянка розташована у безпосередній (близькості від мережі електропостачання, газогону, дороги, поруч з нашими селами проходить автошлях, що має сполучення: Київ - Харків, Київ - Полтава, Київ - Черкаси. Але виникає нове запитання: яке відношення все це має до вирощування сільгосппродукції? Виявляється саме безпосереднє, оскільки замість вирощування зерна на ділянці, єдине цільове призначення якої є рілля, планується будівництво потужного свинокомплексу, для чого родючий шар (чорнозем) знімається і вивозиться! І це відбувається із землями резервного фонду, які згідно Земельного кодексу України, є виключно землями сільськогосподарського використання. За рахунок цих земель забезпечуються потреби в земельних ділянках (для ведення особистого селянського господарства і садівництва у межах норм безплатної приватизації) громадян, що проживають у сільській місцевості. Тому в адміністративних межах наших населених пунктів відсутні землі для надання нам для створення особистих селянських господарств.</p> <p>Наслідком таких неправомірних дій стало й те, що у нас - жителів села Двірківщина, було навіть відібрано на користь СП УВ ТОВ «Нива Переяславщини» пасовище, площею 80 га. Слід, при цьому вказати, що у порушення законодавства про порядок паювання земель колишніх КСП та радгоспів у нашій місцевості було розпайовано лише ріллю (орні землі), а інші землі: пасовища та сіножаті, сади та багаторічні насадження... хоч і підлягали розпаюванню, але з чийсь волі законним потенційним власникам - працівникам та пенсіонерам ВАТ «Яготинське» так і не були розпайовані та передані у власність. А чому хто позбавив нас права на паювання земель, які</p>	<p>землекористування та влаштування огородження будівельного майданчика;</p> <ul style="list-style-type: none"> - здійснювати зняття, перенесення та складування ґрунту відповідно до вимог чинного законодавства; - вживати заходи щодо забезпечення захищеності ґрунтових порід від вітру; - експлуатація зовнішніх відвалів ґрунтових порід дозволяється при наявності документів землекористування; - здійснювати моніторинг впливу планованої діяльності на стан ґрунтів в межах санітарно-захисної зони (щопівроку).
--	---	--

		<p>визначені як «пасовища та сіножаті», «землі садів та багаторічних насаджень»? Хто використовує ці землі? Відповідь та ж. СПО УВ ТОВ «Нива Переяславщини», яке будує на них нові свинокомплекси. В результаті наші земельні ресурси знищуються від перенасичення свинячою сечею та фекаліями, що ніяк не сприяє збагаченню ґрунту, а є лише дешевим способом утилізації відходів процесу вирощування свиней.</p> <p>Ось і зараз, поруч із вже збудованим свинокомплексом на 30 тисяч голів свиней СП УВ ТОВ «Нива Переяславщини» має намір на нове будівництво ще одного комплексу, продуктивністю 30 тисяч голів свиней на рік.</p>	
--	--	--	--

	<p>Дозвіл на виготовлення проектної документації для будівництва свинокомплексу, продуктивністю 30 тис. голів свиней на рік, - об'єкту підвищеної екологічної небезпеки - вже було надано органами місцевого самоврядування без проведення громадських слухань, чим грубо порушується стаття 3 Закону України "Про охорону навколишнього природного середовища" і лише зараз після наших численних звернень у різні державні органи та до Адміністрації Президента України - вирішено провести все ж таки громадські слухання. Проте, ще раз наголошуємо: такі слухання наразі проводяться після того, як зазначеному вище суб'єкту господарювання вже надано дозвіл на виготовлення проектної документації для будівництва свинокомплексу, продуктивністю 30 тис. голів свиней на рік, і на даний час ця документація виготовлена. Отже, грубе порушення вимог статті 3 Закону України "Про охорону навколишнього природного середовища" триває. Окрім цього, грубо порушуються не тільки Конституційні права мешканців села, а й чинне законодавство України і Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів, а саме:</p> <p>по-перше, земельна ділянка розміщена на старому руслі річки Журавка, існує пряма загроза забруднення поверхневих водних джерел.</p> <p>по-друге, об'єкт будується із підвітряного боку відносно села, що також є неприпустимим згідно ДБН, оскільки є пряма загроза забруднення повітря у населеному пункті.</p> <p>по-третє, земельна ділянка межує (відстань 700-800 м) із садибами мешканців села (згідно ДБН ця відстань має перевищувати 1500 м).</p> <p>Нарешті, згідно чинного законодавства, будівництво свинокомплексу підлягає обов'язковій державній екологічній експертизі,</p>	<p>Враховано повністю, шляхом викладення екологічних умов Висновку:</p> <p>- провадження планованої діяльності може здійснюватися за умови дотримання затвердженої в установленому порядку містобудівній документації генерального плану населеного пункту, та/або плану зонування території, та/або детальному плану території, та/або схемі планування території (частини території) району та/або області;</p> <p>- плановану діяльність здійснювати відповідно до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19 червня 1996 р. № 173 зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 24 липня 1996 р. № 379/1404;</p> <p>- здійснювати провадження планованої діяльності за умови наявності всіх документів дозвільного характеру, які з огляду на законодавство, регулюють зазначену діяльність.</p> <p>Відповідно до матеріалів надах для проходження процедури оцінки впливу на довкілля, рішенням про провадження планованої діяльності буде Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Державною архітектурно-будівельною інспекцією України у Київській області.</p> <p>Також зазначаємо, що Закон України «Про екологічну експертизу» втратив свою чинність на підставі Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 № 2059-VIII. Згідно цього планована діяльність проходить процедуру відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».</p> <p>Громадські слухання та громадське обговорення планованої діяльності в рамках процедури оцінки впливу на довкілля здійснюються відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань у процесі оцінки впливу на довкілля» від 13 грудня 2017 р. № 989.</p>
--	--	---

<p>яку, звісно, не було проведено.</p> <p>Можливо наші села таким чином прирекли на вимирання? Дуже прикро, якщо так, адже наші села - це прекрасна частина мальовничої України, де жили наші діди-прадіди, де живемо ми, і маємо надію на те, що тут житимуть наші діти та онуки. Невже ми спокійно будемо спостерігати, як наша квітуча земля перетвориться на пустелю.</p> <p>Постають цілком логічні питання:</p> <p>а) де нам місцевим жителям шукати захисту від свавілля "інвесторів",</p> <p>б) чому "не працюють" екологічні закони,</p> <p>в) якщо свинокомплекси працюють без проведення обов'язкової державної екологічної експертизи, або у разі, коли така експертиза проводиться «поза очі», безвідповідально та недбало, то як запобігти перетворенню кращих чорноземів Європи у непридатні для товарного сільгоспвиробництва землі,</p> <p>г) у який спосіб контролюється якість виробленої на таких об'єктах СП УВ ТОВ "Нива Переяславщини" свинини та виробів з неї, зокрема, з фірмовим знаком та у фірмових магазинах «П'ятачок»?</p> <p>Відповідно до наших конституційних прав та обов'язків громадян України, ми просимо надати доручення щодо:</p> <p>- здійснення термінової земельної та екологічної інспекційних перевірок стану будівництва та наявності проектно-дозвільної документації у СП УВ ТОВ «Нива Переяславщини» на спорудження обох свинокомплексів поблизу села Двірківщина Яготинського району;</p> <p>- негайної зупинки за результатами перевірки незаконного будівництва нової черги свинокомплексу на 30 тисяч голів СП УВ ТОВ "Нива Переяславщини" поблизу сіл Двірківщина, Божки, Горячівщина Яготинського району;</p>	<p>Зазначаємо, що відповідно до частини першої статті 9 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» уповноважений територіальний орган, а у випадках, визначених частинами третьою і четвертою статті 5 цього Закону, - уповноважений центральний орган видає висновок з оцінки впливу на довкілля, яким виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зокрема величини та масштабів такого впливу (площа території та чисельність населення, які можуть зазнати впливу), характеру (у тому числі - транскордонного), інтенсивності і складності, ймовірності, очікуваного початку, тривалості, частоти і невідворотності впливу (включаючи прямий і будь-який опосередкований, побічний, кумулятивний, транскордонний, короткостроковий, середньостроковий та довгостроковий, постійний і тимчасовий, позитивний і негативний впливи), передбачених заходів, спрямованих на запобігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунення впливу на довкілля, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.</p> <p>Згідно частини другої статті 9 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» Висновок з оцінки впливу на довкілля є обов'язковим для виконання. Екологічні умови провадження планованої діяльності, зазначені у частині п'ятій цієї статті, є обов'язковими.</p> <p>Крім того, відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.</p> <p>Мінекоенерго діє відповідно до Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.01.2015 № 32, і є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування і реалізацію державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища,</p>
--	---

	<p>- забезпечення проведення державної комплексної експертизи проекту та державної екологічної експертизи у її складі;</p> <p>- надання гарантій залучення громадськості, у першу чергу мешканців навколишніх сіл Двірківщина, Божки, Шевченкове, Горячийвіщина Яготинського району, до проведення державної екологічної експертизи, та врахування думки громади при розгляді проекту та наслідків будівництва і експлуатації потужного свинокомплексу;</p> <p>- перевірки законності надання у користування СПО УВ ТОВ «Нива Переяславщини» земель сільгосппризначення, у тому числі: рілля, пасовища та сіножаті, землі садів та багаторічних насаджень, та законності використання цих земель (зняття верхнього пласту ґрунту, штучного шкідливого забруднення тощо);</p> <p>- перевірки продукції, виробленої СП УВ ТОВ «Нива Переяславщини», яка постачається у роздрібну торгівлю з фірмовим знаком «П'ятачок» та без нього, - на придатність її для споживання, як продукти харчування, та на вміст у цій продукції шкідливих для здоров'я людей речовин.</p> <p>Про результати розгляду даного звернення прошу інформувати заявника.</p> <p>Щиро сподіваюсь на Вашу допомогу і віримо в верховенство законності в Україні.</p>	<p>екологічної безпеки.</p> <p>Планові та позапланові заходи зі здійснення державного нагляду (контролю) органами державного нагляду (контролю) щодо діяльності суб'єктів господарювання проводяться відповідно до вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».</p> <p>Відповідно до пункту 1 Положення про Державну екологічну інспекцію України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2017 р. № 275, Державна екологічна інспекція України (Держекоінспекція) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра енергетики та захисту довкілля і який реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів.</p>
--	--	---

7. В разі проведення транскордонної оцінки впливу на довкілля опис процедури громадського обговорення із громадськістю інших держав.

Транскордонна оцінка впливу на довкілля по зазначеній планованій діяльності не здійснювалась.

8. Додатки:

8.1. Усі докази оприлюднення та розміщення документів, надані суб'єктом господарювання згідно з п. 2;

8.2. Копії усіх отриманих під час строку громадського обговорення письмових зауважень і пропозицій громадськості;

8.3. Лист СП ТОВ «НИВА ПЕРЕЯСЛАВЩИНИ» від 18.12.2019 № 01-2640/07-01, щодо запитань заданих під час громадських слухань Кондратюком А.М.;

8.4. Протокол громадських слухань з усіма додатками, а саме:

8.3.1. Журнал (відомість) реєстрації учасників громадських слухань;

8.3.2. Журнал (відомість) реєстрації виступів учасників громадських слухань;

8.3.3. Журнал (відомість) реєстрації письмових зауважень та пропозицій, що надійшли протягом громадських слухань;

8.5. Аудіо- та/або відеозапис громадських слухань.

Головний спеціаліст відділу оцінки впливу на довкілля Управління оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки



Є.Є. Гладун